# 12月21日に市制70周年に向けた 宝塚市大使決起会を開催します

市は、来年の市制 70 周年に向けた機運醸成の一環として、宝塚市大使決起会を開催します。

節目の年を、市民の皆さんのふるさとへの愛着や誇りを継承するとともにまちの魅力を内外に発信し、子どもたちの夢や希望を育み未来につながる新たな一歩とするため、この思いを宝塚市大使の皆さんと共有し、70 周年を共に盛り上げていく機会とします。



#### 1 日時·会場

12月21日(木) 14時~15時 特別会議室(市役所本庁舎4階)

## 2 出席者(予定)

宝塚市大使(敬称略:順不同)

村田由香里、中辻悦子、河内厚郎、手塚 眞、木村佳友、榊原史子、前川裕美、榛名由梨、南 里沙、笑福亭呂鶴(10人)

## 宝塚市

市長 山﨑晴恵、副市長 井上輝俊、企画経営部長 古家健志

#### 3 内容

- ・市から、市制 70 周年記念事業の基本方針などを紹介
- ・市制 70 周年の PR に関する、大使の皆さんのアイデアなどを意見交換
- ・出席者全員で記念撮影

#### 4 宝塚市大使とは

宝塚市のさらなるイメージアップおよび知名度の向上を図るとともに、市民に夢や希望を与え、郷土 愛の醸成を図るため平成 13 年(2001 年)に設置。文化、芸術、スポーツなどの振興に顕著な功績を 有していて、本市にゆかりがあり、愛着を持って本市の魅力を発信、応援してくださる 19 人に委嘱(故 人 2 人を含む)。

※宝塚市大使一覧は、別紙のとおり

## 5 担当

広報課 TEL:0797-77-2002(直通) 担当:夏梅、井上

